A keszegfalvai horgasztavat a helyi horgaszegyesiilet kezeli. Az egyesiilet vezetGsége ugy dontott, hogy felméri a tod
vizmélységét. Az adatokat egy 1 m x 1 m-es racs mentén veszik fel méter pontossaggal és egy tablazatban rogzitik.

A mérési adatok egy tabldzatban talalhatok.

A

A|B|CID|EJF|GIH|T]J]

=
KIL\MJNIOIP\QXRN

-

Il

\O\‘U! S

@~
0O 00000 o0 oo

O = = O 0O 00 0 o
== W= =0 0 00
W NN N O OO
AW A ONNE OO
AU A NN WN OO
0Ny AN OO

bl

0
0
0
0
0
0
1
0
0
0

N N OO = OO0 0 o
BN OO W w0 0O

'

A téblazatban a szarazfold ,mélysége” egységesen 0 méter.
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1. Toltsiik be a tablazatkezels program egyik munkalapjara az Al-es cellatol kezdve a meres.txt UTF-8 kodolas,
tabulatorokkal tagolt adatfajlt, majd mentsiik a munkafiizetet horgaszto néven a program alapértelmezett

formatumaban.

2. A halak telepitése szempontjabol fontos adat a t6 feliiletének nagysaga és a toban 1évs viz mennyisége. Hatarozzuk
meg e két adat kozelits értékét az AU2:AU3 tartomény celldiban azt feltételezve, hogy a mért mélységadatok

a teljes 1 m x 1 m-es szelvényre vonatkoznak.

3. Mennyi a t6 atlagos mélysége? Az eredményt két tizedesjegy pontossaggal kifejezve irassuk az AU4-es cellaba.
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2 A t6 alapteriilete: 666 m?
3 A téban lévé viz: 2992 m?
4 A t6 atlagos mélysége: 4,50 m
5

6 | Atd legnagyobb mélysége 26 m
7

A kiirtd helye: Sus12

4. Az AU2:AU4 tartoméany adatai a feladat szovegének megfelels mértékegységben jelenjenek meg, azaz a feliilet

m?-ben, a térfogat m3-ben, az atlagos mélység m-ben.

5. A falu dregjeitdl szarmazo szajhagyomany szerint a té egy nagyon mély kiirt6bol nyeri a vizét. Ezt a mérések
is igazoltdk. Milyen mély itt a to, és hol van ez a kiirt6? Az adatokat irassuk az AU6:AU7 tartomény cellaiba

a mintanak megfelelGen.

6. Allitsuk be az A:AP oszlopok szélességét tigy, hogy a t6 mélységadatait tartalmazo cellik szélessége és magassaga

megegyezzen.

7. Feltételes formazassal emeljiik ki a t6 mélységének megfelelGen az egyes cellak hattérszinét a tabldzat szerint.

t6 mélysége (m) | hattérszin
1 vilagoskék
2-3 vilagoszold
4-6 sarga
7-20 narancs
21— halvanyvoros

8. A geologusok a to ,vizszintes” metszetét szeretnék egy adott sor mentén grafikonon abrizolni. Irjunk ehhez
az AR29-es cellaba egy sorszamot, és jelenitsiik meg az adott sor értékeit az A29:AP29 tartomanyban. Készitsiink
az igy kapott adatokbol PontXY diagramot (grafikont), a diagram cime legyen Metszet.

Bekiildends egy tomoritett 1509.zip alloményban a megoldast ad6 tablazatkezel6 munkafiizet és egy révid doku-
mentacio, amely megadja a felhasznalt tablazatkelS nevét és verzidjat.



